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Реши 
уравнения

 х + 3 = 6         у – 3 = 6           10 – с = 5





№1 Сравни

10 л – 7 л                  6 кг – 4 кг
8 дм + 2 дм              5 см + 4 см



№2 Задача
Сладкоежка Плюшкин испёк торт массой 
5 кг. Это на 2 кг больше, чем масса торта, 
который испёк сладкоежка Пышкин. 
Найдите массу торта Пышкина.
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№3 Задача
Сладкоежка Плюшкин испёк торт массой 
5 кг. а сладкоежка Пышкин – массой     кг. 
Найдите общую массу этих тортов.
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№4 Задача
Сладкоежка Плюшкин испёк торт массой 
5 кг. а сладкоежка Пышкин – массой на 2 
кг меньше. Найдите общую массу этих 
тортов.



С.
р.№1 Задача

Бабушка сварила 3 литра яблочного 
сока, а сливового на 2 литра больше. 
Сколько всего литров сока сварила 
бабушка?

№2 Реши уравнения
 х + 5 = 6          2 + у = 7


